ANTEBPA A AYKEIOY MMOYPZINOY NAPAZKEYH

EZIZQZEIZ NOY ANATONTAI SE EZIZQ3EIs 1°Y BAOMOY

1" Nepintwon: KAaouatikéc eEL0WOELC

KAaopatikég Aéyovtal oL E§LOWOELG TTOU £XOUV AYVWOTO GTOV TTOLPOVOROLOTH)

ZTLG KALOMLOTIKEG EELOWOELG TIPETIEL VOL ATTOKAELOOUME TLG TIHEG TOU lyVWOTOU Ttou Oa

puropovcav va pndeviocouv Tov TapovouaoTty.

MNa va to netvxovpe avuto Bpiokoupe to E.K.MN twv napovopaoctwyv Kot AUVOURE TNV
efiowon E.K.N.20

Ta BApata enilvong pag KAAoHATIKAG e€icwong eival:

i hWNR

Mopoayovionolw Toug MAPOVOLOOTES

Bpiokw to E.K.M twv mapovopaoctwv kot Abvw tnv e§iowon E.K.M #0
NoAAamAaocialw kaBe 6po tng e§iowong pe to E.K.M twv mapovopaotwv
Kdavw anAonoltlosls wote va PokUYP el e€lowon Xwpic MapovVOUAoTES
EKTeAW TOUG MTOAAQIAOLOLAGLOUG TTOU TIPOKUTITOUV Kol KAvw araAoidn
NoPEVOECEWV

Xwpilw yvwotoUg ano ayvwotoug av NPoKUTtel §icwon npwtov Baduol n
peTadEPW OAOUG TOUG OPOUG OTO IMPWTO HEAOG av ival peyalltepou Badpou
Kdvw avaywyn opoiwv 6pwv

Av gival peyaAUtepou Babuol Kavw mapayovionoinon Kot Snuovpyw
ywopevo a.B=0 ar’ onov npokunteLl a=0 i =0

ALapw HLE CUVTEAECTH TOU QLYVWOTOU AV aUTOG €ival SLadopeTikOg Tou Undevog
N e§etdlw av n eicwon ival advvatn i tavtotnTA

10.E€etalw moleg amo Tig pileg mov Bprka propw va Sextw pe Baon to fApa 2

Nopadeiypota KAAGUATIKWY EELOCWGEWV

Napadsiypalo

Na AuvBei n elowon:
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AATEBPA A AYKEIOY MMOYPSINOY NAPASKEYH
Auon
B1. Napayovtomolw ToUG TTOLPOVOHOLOTES
2= x=x(x-1)
2+ =2 +1)
1- 7° =2 -1)=~(r - x +1)
B2. Yroloyilw E.K.N twv napovopactwv nov siva: X (}( - 1)(){ + 1)

loxVel E.K.N20 dpa ¥ # 0 kat 7 #lkaw y#-1
B3. NoAAamAacialw KaBg 0po tn¢ e€iowaong pe to E.K.N twv napovopactwv
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B4. Kavw amAomnolNoelg wote va MPoKUYPEL e§lowon Xwpic TUPOVOUOOTES

(r+1)1-(r-1) =2

B5. EKTeAW TOUG TTOAAQITAQLOLAGLOUG TTOU TTPOKUTITOUV Kal KAvw armoaAoidpn nopevOéoswv
(r+1)-1-(x-1) =-2
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B6. Kavw rapayovromnoinon ki éxw: ¥(¥—5) =0 épa ¥ = 0 nNAx= 5

Ouwg x20 dpa dekti povo nAvon x=5



